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Методологія

2

o Аудиторія: населення України віком від 18 років і старші в усіх областях, крім тимчасово окупованих територій

Криму та Донбасу, а також територій, де на момент опитування відсутній український мобільний зв'язок.

Результати зважені з використанням актуальних даних Державної служби статистики України

o Вибірка репрезентативна за віком, статтю і типом поселення 

o Вибіркова сукупність: 1000 респондентів

o Метод опитування: CATI (Computer Assisted Telephone Interviewing – телефонні інтерв'ю з використанням

комп'ютера). На основі випадкової вибірки мобільних телефонних номерів

o Помилка репрезентативності дослідження з довірчою імовірністю 0,95: не більше 3,1%

o Терміни проведення: 20-23 вересня 2024 р.



Оцінки ситуації енергозабезпечення

7 травня 2024
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64%

31%

4%1%

Ситуація стабільна, відключень немає

Відключення є, але вони мінімальні

Відключення відбуваються часто

Ситуація критична, відключення постійні

Оцініть, будь ласка, ситуацію з постачанням електроенергії у 
Вашому населеному пункті на даний момент
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Регіон. Тип поселення
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65

61

65

23
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1
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Захiд

Центр
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Обласний центр

Міста
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89%

4%
3%2%2%

У своєму місці постійного проживання

У іншому населеному пункті в межах своєї області

В іншій області України

Закордоном

Важко відповісти

Враховуючи ракетні удари по енергетичних об’єктах 

України, де Ви особисто плануєте провести цей осінньо-
зимовий період?
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Регіон. Тип поселення. Вік.
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64

7

6

6

1

15

Атомні електростанції (АЕС)

Теплові електростанції (ТЕС)

Гідроелектростанції (ГЕС та ГАЕС)

Сонячні електростанції (СЕС)

Вітрові електростанції (ВЕС)

Інше

Важко відповісти

6

На Вашу думку, який з видів генерації  зараз забезпечує найбільшу 
частку виробництва електроенергії в Україні? 

ОДНА ВІДПОВІДЬ
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РЕГІОНИ. ТИП ПОСЕЛЕННЯ. ВІК. 
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18
-3

5

36
-5

0

51
+

Атомні електростанції (АЕС) 71 63 66 52 69 63 61 57 67 68

Теплові електростанції (ТЕС) 4 9 7 10 9 6 8 13 5 5

Гідроелектростанції (ГЕС та ГАЕС) 6 5 6 9 4 9 6 8 4 6

Сонячні електростанції (СЕС) 7 4 7 6 3 6 10 10 6 3

Вітрові електростанції (ВЕС) 1 1 1 2 1 1 1 1

Інше 1 1

Важко відповісти 11 17 12 22 14 16 14 11 16 17

7

На Вашу думку, який з видів генерації  зараз забезпечує найбільшу 
частку виробництва електроенергії в Україні? 

ОДНА ВІДПОВІДЬ



Оцінки дій влади

7 травня 2024
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50

38

36

20

19

2

8
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Відновлення зруйнованих енергооб’єктів

Залучення коштів та енергетичного обладнання від міжнародних 
партнерів

Посилення захисту енергооб’єктів

Розвиток розподіленої генерації

Збільшення імпорту електроенергії

Інше

Не чув про жоден

Важко відповісти

9

Про які заходи влади щодо покращення ситуації в українській енергетиці Вам відомо? 

ДОВІЛЬНА КІЛЬКІСТЬ ВІДПОВІДЕЙ
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Про які заходи влади щодо покращення ситуації в українській енергетиці Вам відомо? 

ДОВІЛЬНА КІЛЬКІСТЬ ВІДПОВІДЕЙ

РЕГІОНИ. ТИП ПОСЕЛЕННЯ. ВІК. 
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Відновлення зруйнованих енергооб’єктів 52 50 52 39 51 50 48 56 51 44

Залучення коштів та енергетичного обладнання від 

міжнародних партнерів
37 39 35 41 40 38 36 39 41 35

Посилення захисту енергооб’єктів 35 37 40 28 39 34 36 40 39 32

Розвиток розподіленої генерації 23 21 19 17 22 21 17 24 23 16

Збільшення імпорту електроенергії 18 20 19 20 23 20 13 20 21 17

Інше 2 1 2 2 2 1 1 3

Не чув про жоден 6 8 8 9 7 8 8 7 6 9

Важко відповісти 4 6 5 7 6 4 6 3 5 8
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12%

54%

23%

7%
4%

Цілком ефективні

Скоріше ефективні

Скоріше не ефективні

Зовсім не ефективні

Важко відповісти

На Вашу думку, наскільки ефективним є дії влади щодо покращення 
ситуації в енергетиці?

11

Регіон. Тип поселення. Вік.
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Ставлення до атомної енергетики

7 травня 2024
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38%

40%

12%

5%
5%

Однозначно потрібно

Скоріше потрібно

Скоріше не потрібно

Однозначно не потрібно

Важко відповісти

На Вашу думку, чи потрібно розвивати атомну енергетику в Україні?

13

Регіон. Тип поселення. Вік.
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41%

36%

12%

5%
6%

Цілком позитивно

Скоріше позитивно

Скоріше негативно

Зовсім негативно

Важко відповісти

На Хмельницькій атомній електростанції є два недобудованих 

енергоблоки з ступенем готовності 75% та 28% відповідно. 
Як ви ставитеся до ініціативи добудови цих блоків?
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Регіон. Тип поселення. Вік.

38

43

42

39

40

43

39

38

41

42

45

34

35

36

33

35

42

43

35

32

6

4

7

6

7

5

5

4

5

7

5

14

11

14

14

12

10

11

15

12

6

5

5

5

6

5

4

4

4

7

Схiд

Захiд

Пiвдень

Центр

Обласний центр

Міста

Села

18-35

36-50

51+



Альтернативні джерела електроенергії

7 травня 2024
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66%

29%

2%2%1%

Однозначно підтримую 

Скоріше підтримую

Скоріше не підтримую

Зовсім не підтримую

Важко відповісти

Як Ви ставитесь до ідеї збільшення частки електроенергії, виробленої з альтернативних джерел (сонячної, 
вітрової, тощо) у загальній енергетичній структурі України?

16



Практики споживання електроенергії

7 травня 2024
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Чи вчасно Ви сплачуєте рахунки за спожиту електроенергію?

18

93%

6% 1%

Так, завжди 

Так, час від часу

Ні
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74%

22%

4%

Так, завжди 

Так, час від часу

Ні

Чи намагаєтесь Ви користуватися електроенергію заощадливо?

19

Регіон. Тип поселення. Вік.
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47%

36%

9%

6% 2%

Однозначно потрібно

Скоріше потрібно

Скоріше не потрібно

Однозначно не потрібно

Важко відповісти

На Вашу думку, чи доцільно впроваджувати механізми фінансового 

стимулювання заощадливого споживання електроенергії, коли за 

зменшення споживання електроенергії українці могли би отримувати певну 
грошову компенсацію?

20

Регіон. Тип поселення. Вік.
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Соціологічна група «РЕЙТИНГ»

01010, м. Київ, вул. Еспланадна, 20 

+380 (95) 578-68-68

+380 (97) 578-68-68

http://ratinggroup.ua/

info@ratinggroup.ua
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